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W O R K B O O K

We are devoted to quality. Every detail matters. We put all our knowledge, 
passion, and effort into our products. Just to fall in love with them. To make 

them be like our favorite song, food, or film. Things we never get tired of. 
We do it with devotion and our reward is your satisfaction.

3

Devoted 
to Quality™



Cyrill Ibrahim is the latest person in our series “The White Selvage Denim Shirt - Worn By” where 
we meet people with an undying passion for their areas of expertise. He is a man who has devoted 
himself to the world of classical music. A humble man who uses his piano as a vehicle to express 

himself, unravelling and creating art from black dots on a piece of paper.

T H E  W H I T E  S E L V A G E  D E N I M  S H I R T

Worn By Cyrill Ibrahim

“It has never been a question of if. 
 I’ve always known that I wanted 

to be a concert pianist."

20
22

W O R K B O O K

54



W H E R E  O U R  P R O D U C T S  C O M E  T O  L I F E

The Berkeley 
Showroom
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W O R K B O O K

6 7

We created our showroom with the same devotion we put into every product. Each one of the 
100 square meters have been carefully handcrafted to embrace every aspect of our brand. 

This is where our ideas are born and where we meet and develop together with our customers. 
We are looking forward to seeing you there soon. Welcome!
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When launching our brand more than 15 years ago we had a clear ambition, to design and develop long-
lasting quality garments in timeless designs. That long-term philosophy has been woven into our company 

culture from the start. To us, the concept of buying less but buying better, forms the very foundation of 
sustainability over time. It drives everything we do. We value engagement, trust, and respect for people and 

our planet, and constantly evaluate and improve our initiatives and efforts. Read more about our ongoing 
sustainability initiatives and our philosophy at berkeleycompany.com.
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Buy Less 
Buy Better
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Never Out 
of Stock

Time is precious, and business success is about timing. About cleverly using the hours. About 
delivering on time. It’s about availability in every situation. Service and trust are critical success 
factors – today and tomorrow. We keep 153 contemporary, high-quality products on stock – 

ready for next day delivery. Essential garments made in commercial colors and timeless designs 
that covers all key market categories. We call this range of garments NOOS – Never Out of 

Stock. This season, we have extended our outerwear range in the NOOS collection with three 
new styles for both women and men; Redding Vest, Carmel Jacket and Doyle Fleece Hood. In 

addition, we have added the color Sand to the Wilton Crewneck range. 

Welcome to 2022!
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Outerwear
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Like its predecessor, this jacket is designed to protect you from the elements. It features a post-
consumer 100% GRS certified recycled polyester shell fabric in mechanical stretch. In combination 

with a soft polyester lining, it provides weather protection and comfort. The 10 000 WP / 3 000 MVP, 
fluorocarbon-free Rudolf Bionic-Finish® ECO, and critically taped seams assure the jacket’s windproof 
and water repellant properties. The inside of the collar is dressed in jersey and fleece for extra comfort, 
and the front zipper is reinforced with rubber for increased waterproof properties. The cuffs are made 

from durable lycra and equipped with strong Velcro for easy size adjustment. The hem is adjustable with 
an elastic string. Inside the jacket, you’ll find two pockets.

20
22
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C A R M E L  J A C K E T

W'S CARMEL JACKET
Art.no: 	 2202
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 XS-3XL

CARMEL JACKET
Art.no: 	 2201
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 S-5XL

n o o s n o o s

n o o s n o o s

WATERPROOF
ZIPPER

PES

RECYCLED
POLYESTER

FREE FROM
FLUOROCARBONS

WATER REPELLENT

BREATHABLE

CRITICALLY
TAPED SEAMS

MECHANICAL
STRETCH

WINDPROOF

R E C Y C L E D  G R S - C E R T I F I E D  P O L Y E S T E R  S H E L L

Carmel Jacket
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W'S CARMEL  
CAR COAT
Art.no: 	 2111
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 XS-XXL

CARMEL CAR COAT
Art.no: 	 2110
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 S-4XL

n o o s n o o s

n o o s n o o s

A hybrid between versatile elegance and high performance. This is a coat developed, designed, and 
constructed to protect you from the elements. The main fabric features a 100% polyester mechanical 

stretch for utmost comfort. The 10 000 WP / 10 000 MVP, fluorocarbon-free Rudolf Bionic-Finish® 
ECO, and fully taped seams assure the waterproof and windproof properties of the coat, all while keeping 

a high level of breathability. All zippers are reinforced with rubber for increased waterproof properties.

WATERPROOF

WINDPROOF

BREATHABLE

FREE FROM
FLUOROCARBONS

MECHANICAL
STRETCH

WATERPROOF
ZIPPER

TAPED SEAMS

1 7

T E C H N I C A L  E L E G A N C E

Carmel
Car Coat

C A R M E L  C A R  C O A T
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Redding Vest is developed with versatility at heart. Wear it with a shirt and tie, over a merino sweater, 
under a blazer, or as a layering piece when it gets cold. Our modern take features 100% post-consumer 

recycled polyester padding and 100% recycled nylon made from manufacturing waste for both shell 
fabric and lining, all GRS certified. It’s equipped with a two-way zipper and treated with the Rudolf Bion-
ic-Finish®ECO for improved water and wind repellant properties. The inside features two smart pockets 

and a durable elastic string to adjust the size of the hem. 

20
22

R E D D I N G  V E S T

NY

RECYCLED
NYLON

FREE FROM
FLUOROCARBONS

WATER REPELLENT

RECYCLED
PADDING

W'S REDDING VEST
Art.no: 	 2204
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 XS-XXL

REDDING VEST
Art.no: 	 2203
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 S-4XL

n o o s n o o s

n o o s n o o s

R E C Y C L E D  G R S - C E R T I F I E D  S H E L L ,  L I N I N G  &  P A D D I N G

Redding Vest
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MIL AN CAMO VEST
Art.no: 	 2053
Colour: 	 Navy Camo
Sizes: 	 S–4XL

FREE FROM
FLUOROCARBONS

WATER REPELLENT

POLYESTER CLUSTERS

W'S MIL AN VEST
Art.no: 	 1808
Colour: 	 Black, Navy
Sizes: 	 XS–XXL

MIL AN VEST
Art.no: 	 1748
Colour: 	 Black, Navy
Sizes: 	 S–5XL

n o o s n o o s n o o s n o o s

2 12 1

v e r s a t i l e  l a y e r i n g

Milan Vest
Made in polyester with light padding, Milan is our most versatile garment. Layer it up with 

any jacket or wear it as an outerwear piece over your shirt, sweat or polo. Like most Berkeley 
outerwear, Milan has the fluorocarbon-free Rudolf Bionic Finish® Eco Treatment increasing 

its water repellent properties. For women and men in navy or black.

M I L A N
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Alford
Alford is our range of lightweight nylon vests and jackets. The light polyester 

cluster filling makes them ideal for sliding underneath another jacket or blazer 
or as a stand-alone top layer. As for all Berkeley outerwear, the Alford range 

has the fluorocarbon-free Rudolf Bionic-Finish®ECO treatment.

WATER REPELLENT FREE FROM
FLUOROCARBONSPOLYESTER CLUSTERS

2 3

W O R K B O O K
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A L F O R D

ALFORD VEST
Art.no: 	 2065 
Colour: 	 Army Green, Black
Sizes: 	 S-XL

W'S ALFORD VEST
Art.no: 	 2066
Colour: 	 Army Green, Black
Sizes: 	 XS-XL

ALFORD LIGHTWEIGHT  
HOODED JACKET
Art.no: 	 1974
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 S–4XL

W'S ALFORD LIGHTWEIGHT  
HOODED JACKET
Art.no: 	 1975
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 XS–3XL

ALFORD  
LIGHTWEIGHT JACKET
Art.no: 	 1746
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 S–5XL

W'S ALFORD  
LIGHTWEIGHT JACKET
Art.no: 	 1747
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 XS–3XL

n o t e s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s
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Don’t limit the use of your fleece to ski resorts. This piece is developed to become your daily companion 
when you need warmth and comfort. It’s made from a blend of 95% durable GRS certified recycled post-
consumer polyester and 5% elastane for ease of movement. It features our Rudolf Bionic-Finish®ECO  
and has a robust two-way zipper. The hood is made from 3 separate panels, with cut and sewn details at 

the neck for a nice drape. Both the hem and hood have elastic adjustable strings.

20
22

R E C Y C L E D  G R S - C E R T I F I E D  P O L Y E S T E R

Doyle Fleece
Hood

D O Y L E  F L E E C E  H O O D

FREE FROM
FLUOROCARBONS

WATER REPELLENT

W'S DOYLE FLEECE 
HOOD
Art.no: 	 2207
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 XS-3XL

DOYLE FLEECE HOOD
Art.no: 	 2206
Colour: 	 Navy, Black
Sizes: 	 S-5XL

n o o s n o o s

n o o s n o o s

PES

RECYCLED
POLYESTER
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FREE FROM
FLUOROCARBONS

WATER REPELLENT

BROOKS BOMBER JACKET
Art.no: 	 1708 
Colour: 	 Black, Navy
Sizes: 	 S-3XL

W'S BROOKS BOMBER JACKET
Art.no: 	 1709
Colour: 	 Black, Navy
Sizes: 	 XS-XXL

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

Brooks  
Bomber  
Jacket
Brooks is our lightweight bomber. 
An urban essential made in water 
repellent nylon with ribbed 
bottom and cuffs.

B R O O K SB R O O K S

2 9

n o t e s
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FREE FROM
FLUOROCARBONS

FREE FRO M
FLUOROCARBONS

WATER REPELLENT

MECHANICAL
STRETCH

WINDPROOF

RECYCLED
POLYESTER CLUSTERS

3 1

Paxton 
Puffer

PAXTON  
PUFFER JACKET
Art.no: 	 2063
Colour: 	 Black
Sizes: 	 S–4XL

W'S PAXTON  
PUFFER COAT
Art.no: 	 2064 
Colour: 	 Black 
Sizes: 	 XS–XXL

Paxton is constructed and designed to keep you warm during the colder months of the year. 
It features a 3-layer 100% polyester mechanical stretch fabric for utmost comfort and ease of 
movement. The fabric is windproof and waterproof with 10 000 WP / 1 000 MVP, keeping you 

both dry and warm. Further, it is finished with the fluorocarbon-free Rudolf Bionic-Finish® ECO 
water repellency treatment. The jacket is filled with 100% recycled polyester clusters, a bird- and 
eco-friendly substitute to down with similar insulation value. The hood is fixed and adjustable with 

an elastic string while the front features a robust and durable zipper and hidden snap button closing.

n o o s

n o o s

P A X T O N
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C O M M U T E RC O M M U T E R

Commuter 
Stretch Parka
With wind and  water repellent, 4-way stretch fabric, and all 
critical seams taped, the commuter stretch parka combines 
pure comfort with protection from the elements.

FREE FROM
FLUOROCARBONS

WATER REPELLENT

WINDPROOF

4-WAY
STRETCH

2

2-LAYER
MEMBRANE FABRIC

3 2

n o t e s

W'S COMMUTER STRETCH PARKA
Art.no: 	 1867
Colour: 	 Black, Navy
Sizes: 	 XS-XXL

COMMUTER STRETCH PARKA
Art.no: 	 1866
Colour: 	 Black, Navy
Sizes: 	 S-3XL

COMMUTER STRETCH JACKET
The Commuter Stretch jacket is a versatile and 
comfortable jacket in 2-way stretch. Wind and water 
repellent with all critical seams taped. Comes with  
a detachable hood.
Art.no: 	 1868
Colour: 	 Black
Sizes: 	 S-5XL

W'S COMMUTER STRETCH JACKET
The Commuter Stretch jacket is a versatile and 
comfortable jacket in 2-way stretch. Wind and water 
repellent with all critical seams taped. Comes with  
a detachable hood.
Art.no: 	 1869
Colour: 	 Black
Sizes: 	 XS-XXL

n o o s n o o s n o o s n o o s

20
22
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NORWOOD FIELD JACKET
Water repellent field jacket in micro poplin. Thinsulate™ 
padding and cotton oxford lining. Adjustable waistband 
and sleeve strap. 
Art.no: 	 1630
Colour: 	 Black, Navy 
Sizes: 	 S-3XL

W'S NORWOOD FIELD JACKET
Water repellent field jacket in micro poplin. Thinsulate™ 
padding and cotton oxford lining. Adjustable waistband 
and sleeve strap.  
Art.no: 	 1631
Colour: 	 Black, Navy 
Sizes: 	 XS-XXL

3 53 4

WAXFORD JACKET
Classic wax jacket in water repellent cotton canvas. 
Cord collar. Rudolf Bionic Finish® Eco treatment.
Art.no: 	 1632
Colour: 	 Black
Sizes: 	 S-3XL

W'S WAXFORD JACKET
Classic wax jacket in water repellent cotton canvas. 
Cord collar. Rudolf Bionic Finish® Eco treatment.
Art.no: 	 1633
Colour: 	 Black
Sizes: 	 XS-XXL

N O R W O O D
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Knitwear
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SUT TON CASHMERE  
CREW NECK
Art.no: 	 1913
Colour: 	 Light Grey, Light Blue
Sizes: 	 XXS–3XL

S U T T O N

3 9

20
22

CASHMERE
WOOL

2-PLY YARN

Cashmere is the very definition of sartorial luxury. The fine soft fiber  is one of the rarest and 
most sought after in the world. For good reason that is. To make ours we teamed up with the 

acknowledged Italian knitwear producer – Zegna Baruffa. The Sutton Cashmere Crew Neck is 
fully fashioned, made from fine 2/28 (2-ply) cashmere yarns, knitted in 12 gauge, and designed 

with reinforced 1×1 tubular ribbed cuffs, hem, and neckline.

3 8

M E R I N O  W O O L  S P U N  I N  I T A L Y

Sutton Cashmere
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Wilton
Sitting down to create our merino knits program we evaluated a multitude of suppliers to 

find what we believe to be one of the softest and most durable merino yarns out there. 
It’s made by Zegna Baruffa and when it was released at the end of the 70’s it revolutionized the 

world of knitwear. To this day it’s a hallmark of Italian craftsmanship and a benchmark in the world 
of high-class knitwear. As shiny as silk, as soft as cashmere, 100% extra fine merino wool by Zegna 

Baruffa Lane Borgosesia entirely made in Italy. Our line is knitted in 12 gauge, the yarn count is 
2/30 (2-ply), and the cuff, hem, and neckline feature reinforced 1×1 tubular ribbing.

2-PLY YARNMERINO WOOL

4 0

W O R K B O O K
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WILTON CASHWOOL  
CREW NECK
Art.no: 	 1722
Colour: 	 Black, Grey, Navy, Dark Grey, 
	 Dark Blue, Sand, Green, Brown

Sizes: 	 S–4XL

W'S WILTON CASHWOOL  
CREW NECK
Art.no: 	 2120
Colour: 	 Black, Dark Grey, Grey, Navy

Sizes: 	 XS–XXL

n o o s n o o sn o o s n o o s

n o t e s

4 2

W I L T O N

WILTON CASHWOOL V-NECK
Art.no: 	 1352
Colour: 	 Black, Dark Grey, Grey, Navy

Sizes: 	 S–3XL

W'S WILTON CASHWOOL V-NECK
Art.no: 	 1480
Colour: 	 Black, Dark Grey, Grey, Navy

Sizes: 	 XS–XXL

n o t e s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s
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W O R K B O O K

The creation of fine cotton knitwear begins at the fiber level. To ensure high color consistency and 
vibrance of colors, enduring softness, and long-lasting durability we use strong combed long-staple 
2/40 (2-ply) 100% cotton yarns leaving the fabric with a soft hand feel. Cuffs, hem, and neckline 

feature tubular 1×1 ribbing and are reinforced for stability.

2-PLY YARNCOMBED COTTONLONG STAPLE
COTTON100% COTTON

c o m b e d  l o n g - s t a p l e  2 - p l y  c o t t o n

Brockton 
Cotton Knits
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B R O C K T O N

W'S BROCKTON CREW NECK
Knitted crew neck sweater in long staple cotton. 
Rib at neck and hem.

Art.no: 	 2030
Colour: 	 Black, Navy, Light Grey, Dark Grey
Sizes: 	 XS–3XL

BROCKTON CREW NECK
Knitted crew neck sweater in long staple cotton. 
Rib at neck and hem.

Art.no: 	 1611
Colour: 	 Black, Navy, Light Grey, Dark Grey
Sizes: 	 S–5XL

n o t e s

BROCKTON V-NECK
Knitted v-neck sweater in 100% 
long-staple cotton. 

Art.no: 	 1011
Colour: 	 Black, Navy, Light Grey, Blue,  
	 Dark Grey, Red
Sizes: 	 S–5XL

W'S BROCKTON V-NECK
Knitted v-neck sweater in 100%
long-staple cotton. 

Art.no: 	 1440
Colour: 	 Black, Navy, Light Grey,  
	 Blue, Dark Grey, Red
Sizes: 	 XS–XXL

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s
n o o s n o o s n o o s

n o o sn o o s

n o o s

n o o s n o o s

n o o s n o o s
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BERKELEY CREW NECK
Made from 100% long-staple cotton. Cuffs, hem, 
and neckline feature tubular 1×1 ribbing and are 
reinforced for stability.
Art.no: 	 1648
Colour: 	 Navy Mélange
Sizes: 	 XXS–XXL

WEBSTER ROLL NECK
Knitted roll neck sweater in a soft 
wool/cashmere blend.
Art.no: 	 1587
Colour: 	 Grey Mélange
Sizes: 	 L–3XL

K N I T W E A R

BROCKTON FULL ZIP
Knitted full-zip sweater in  
100% long-staple cotton.

Art.no: 	 1962
Colour: 	 Black, Navy,  
	 Light Grey, Dark Grey
Sizes: 	 XXS–3XL

BROCKTON HALF ZIP
Knitted half zip sweater 
in cotton.

Art.no: 	 1730
Colour: 	 Black, Navy,  
	 Grey, Dark Grey
Sizes: 	 S–3XL

SIGNATURE CREW NECK
Made from 100% long-staple cotton. Cuffs, hem, and 
neckline feature tubular 1×1 ribbing and are reinforced 
for stability.
Art.no: 	 1934
Colour: 	 Navy, Dark Grey
Sizes: 	 S–5XL

n o t e s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s
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Premium 
Selection

Making a shirt is much like composing a tasty dish. Without quality ingredients, the end result is rarely any 
good. That is where we start. For our premium selection of shirts, we work exclusively with natural fibers 

where cotton and linen (flax plant) form the base, either individually or mixed. To ensure the highest quality, 
we mainly use American and Egyptian extra-long and long staple cotton, GOTS-certified eco-cotton, 

and flax(linen) from Normandy, France. Our fabrics are developed together with acknowledged Japanese 
and European fabric mills, such as Thomas Mason, Albini, Albiate, and Canclini. The shirts themselves are 

crafted in a specialized shirt factory in Paredes, Portugal, a family-owned company in the second generation 
with substantial expertise. The buttons are made from natural Trocas shell, and each shirt is carefully treated 
according to uniquely developed recipes for each individual fabric. The treatment makes the shirts soft and 

comfortable to wear from day one, while also lending a unique character.

5 1



5 35 2

n o t e s

20
22

n o t e s

THE WHITE SELVAGE  
DENIM TAILORED
Art.no: 	 3000032
Colour: 	 White
Sizes: 	 37–45

5 3

D E N I M  S H I R T S

THE WHITE DENIM  
POP-OVER TAILORED
Art.no: 	 3000332
Colour: 	 White
Sizes: 	 37–45

THE WHITE DENIM  
POP-OVER REGUL AR
Art.no: 	 3000322
Colour: 	 White
Sizes: 	 39–47

THE WHITE SELVAGE  
DENIM REGUL AR
Art.no: 	 3000022
Colour: 	 White
Sizes: 	 39–48

The White  
Selvage Denim

5 2

We didn't want to make just another shirt. We searched for a long time for 
a white shirt made from Japanese Selvage Denim. A shirt that, just like your 
favorite jeans, gets more character and patina the more it's washed and worn. 
When we couldn't find one, we decided to make it ourselves. The result is 
The White Selvage Denim, our Smart Casual interpretation of the white shirt. 
As far as we know, it's the first white shirt on the market made from a Japanese 
selvage fabric. We make versatile, timeless, and comfortable long-lasing shirts. 
The White Selvage Denim is no exception. The fabric is developed together with 
a skilled weaver based in Okayama, Japan, and treated according to a unique 
recipe to get the right hand-feel. We've designed the collar and cuff for optimal 
comfort and made the buttons from Trocas shells. The shirt itself is sewn in a 
family-owned factory in northern Portugal. Every single step equally important 
to the end result – The White Selvage Denim.

20
22
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S T E V E  D E L AWA R E  
D E N I M  R E G U L A R
Steve Delaware Denim combines a denim 
fabric from the italian weaver Albiate with 
a contemporary hidden button-down collar. 
Art.no: 	 3003822
Colour: 	 Light Indigo, Dark Indigo
Sizes: 	 39–47

n o t e s

D AV I D  P O N O M A  
D E N I M  TA I LO R E D
David Ponoma Denim is our classic take on 
the denim shirt, cut and sewn from a beefy 
and structured fabric. 

Art.no: 	 3012032
Colour: 	 Light Indigo, Dark Indigo
Sizes: 	 37–45

D AV I D  P O N O M A  
D E N I M  R E G U L A R
David Ponoma Denim is our classic take on 
the denim shirt, cut and sewn from a beefy 
and structured fabric. 

Art.no: 	 3012022
Colour: 	 Light Indigo, Dark Indigo
Sizes: 	 39–47

S T E V E  D E L AWA R E  
D E N I M  TA I LO R E D
Steve Delaware Denim combines a denim
 fabric from the italian weaver Albiate with 
a contemporary hidden button-down collar. 
Art.no: 	 3003832
Colour: 	 Light Indigo, Dark Indigo
Sizes: 	 37–45

5 4 5 5

20
22

n o t e s

JOHN AL AMEDA  
INDIGO TAILORED
Crafted from a 50% cotton and 50% linen 
fabric. The shirt has been garment washed to 
give it a worn and characterizing look out of 
the box. 

Art.no: 	 3003732
Colour: 	 Dark Indigo
Sizes: 	 37–45

Price: 	 1 040 :-Price: 	 1 040 :-
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p r e m i u m  s e l e c t i o n

Oxford  
Shirts

Shirts made from oxford fabric have become true wardrobe staples for people in search 
for real comfortability and a casual appearance. It is constructed using a symmetrical 

basketweave where two weft threads are crossed over two warp threads. The two-tone 
appearance that often characterizes oxford shirts is created when colored threads in the weft 
are crossed with white threads in the warp. The combination of a relatively loose two-by-two 
weave and heavy threads creates a slightly more rough and coarse texture than most fabrics. 
It also makes it durable and robust over time. It's a truly versatile fabric that goes just as well 

ironed as it does hang-dried and slightly wrinkled.

5 7
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O X F O R D  S H I R T S

JOHN SOL ANO BAR  
STRIPE OXFORD TAILORED
This is as classic as it gets. A mid weight 
option made from an exclusive fabric by 
the italian weaver Thomas Mason.
Art.no: 	 3003632
Colour: 	 Mid Blue
Sizes: 	 37–45

JOHN SOL ANO BAR  
STRIPE OXFORD REGUL AR
This is as classic as it gets. A mid weight 
option made from an exclusive fabric by 
the italian weaver Thomas Mason.
Art.no: 	 3003622
Colour: 	 Mid Blue
Sizes: 	 39–47

n o t e s

JOHN GIZA 87 PINPOINT  
OXFORD TAILORED
The pinpoint oxford fabric used for this shirt is 
part of Thomas Mason's exclusive line of Giza 
87 fabrics, made from some of the world's best 
extra long staple Egyptian cotton.

Art.no: 	 3001032
Colour: 	 White, Light Blue
Sizes: 	 37–45

J O H N  C R E S C E N T  
O X F O R D  TA I LO R E D
Made from a smooth Thomas Mason oxford fabric 
that's delighting to wear. It's mid-weight at 137g/
sqm which makes it a great year-round option. 

Art.no: 	 3003532
Colour: 	 Mid Blue Thin Stripe
Sizes: 	 37–45

5 8 5 9

n o t e s
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JOHN SOL ANO  
OXFORD TAILORED
This is as classic as it gets. A mid weight 
option made from an exclusive fabric by 
the italian weaver Thomas Mason.
Art.no: 	 3001332
Colour: 	 White, Light Blue, 
Sizes: 	 37–45

JOHN SOL ANO  
OXFORD REGUL AR
This is as classic as it gets. A mid weight option 
made from an exclusive fabric by the italian 
weaver Thomas Mason .
Art.no: 	 3001322
Colour: 	 White, Light Blue, 
Sizes: 	 39–47
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O X F O R D  S H I R T S

n o t e s

PABLO BL AKE  
OXFORD TAILORED
A modernized staple oxford, featuring a 
contemporary cut-away collar. The soft and 
durable oxford fabric is made to last and 
crafted from GOTS-certified eco-cotton. 

Art.no: 	 3001232
Colour: 	 Blended Navy, White, Mid Blue, 	
	 Olive Dust, Charcoal
Sizes: 	 37–45

6 0

PABLO L A LOMA  
ROYAL OXFORD TAILORED
A soft and comfortable shirt made from 150g/m2 Royal 
Oxford fabric co-developed with the Czech Mill Mileta 
woven using 80's 2-ply yarns.
Art.no: 	 3000132
Colour: 	 White, Light Blue
Sizes: 	 37–45

JOHN COLBY PINPOINT  
OXFORD TAILORED
John Colby Pinpoint has a classic button-down 
collar, a cut-and-sewn placket and treated to 
bring out a certain softness to the fabric.
Art.no: 	 3000932
Colour: 	 White, Light Blue
Sizes: 	 37–45

n o t e s

J O H N  A L B A N Y  B A N K E R  
S T R I P E  O X F O R D  TA I LO R E D
A splendid addition to your usual core lineup of 
solid oxford shirt. This particular piece is crafted 
from a soft and durable 150g/sqm oxford fabric. 
Art.no: 	 3003332
Colour: 	 Mid Blue
Sizes: 	 37–45

J O H N  A L B A N Y  B R E TO N  
S T R I P E  O X F O R D  TA I LO R E D
A splendid addition to your usual core lineup of 
solid oxford shirt. This particular piece is crafted 
from a soft and durable 150g/sqm oxford fabric.
Art.no: 	 3003232
Colour: 	 Mid Blue
Sizes: 	 37–45

6 1
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PABLO BL AKE  
OXFORD REGUL AR
A modernized staple oxford, featuring a 
contemporary cut-away collar. The soft and 
durable oxford fabric is made to last and 
crafted from GOTS-certified eco-cotton. 

Art.no: 	 3001222
Colour: 	 Blended Navy, White, Mid Blue, 	
	 Olive Dust, Charcoal
Sizes: 	 39–47
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DAVID BL AKE  
OXFORD TAILORED
An essential button-down oxford shirt. 
It's crafted from a soft and durable 
oxford cloth made from GOTS-certified 
eco-cotton.

Art.no: 	 3000232
Colour: 	 Blended Navy, White, 
	 Mid Blue, Olive Dust,  
	 Charcoal
Sizes: 	 37–45

O X F O R D  S H I R T S

6 3
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T W I L L  S H I R T S

PABLO GIZA 87 
TWILL TAILORED
This particular twill fabric used for 
this shirt is part of Thomas Mason's 
exclusive line of Giza 87 fabrics, made 
from some of the world's best cotton.

Art.no: 	 3001132
Colour: 	 White
Sizes: 	 37–45

n o t e s
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P R E M I U M  S E L E C T I O N 

Twill Shirts
A Twill fabric is characterized by its distinctive diagonal weave 
and texture, creating a pattern of parallel ribs. The nature and 

prominence of the pattern depend on the thread count and the 
type and tightness of the twill weave. Usually, twill used for shirts 
has an extremely tight weave with a high thread count and a little 
bit of shine to it. Often, the fabric is treated to be iron-friendly 
and resistant to wrinkles, making it easy to maintain. We use a 

tight twill weave for our shirts preventing see-through, while also 
lending a soft and natural drape.

20
22

PABLO SONOMA  
TWILL TAILORED
Sonoma Twill is a lightweight and soft fabric 
made from SUPIMA® cotton in 120's 2-ply 
yarns. 
Art.no: 	 3000632
Colour: 	 White, Light Blue
Sizes: 	 37–45

PABLO SONOMA  
TWILL REGUL AR
Sonoma Twill is a lightweight and soft fabric 
made from SUPIMA® cotton in 120's 2-ply 
yarns. 
Art.no: 	 3000622
Colour: 	 White, Light Blue
Sizes: 	 39–47
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A linen shirt is often referred to as the ultimate summer companion due to its natural breathability and 
coolness. The fabric itself is made from durable fibers from the flax plant, making it highly absorbent 
and fast to dry. The threads are loosely woven into a relaxed fabric perfect for hot climates. The flax 

plant gives the shirts a dry hand to it and makes it wrinkle easier than a cotton shirt. We consider those 
two characteristics to be what blesses it with such a relaxed look and feel. 

6 7

P R E M I U M  S E L E C T I O N  

Linen 
Shirts
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JOHN DEL REY  
LINEN TAILORED
John Del Rey Linen Shirt is great for warm 
summer days. It's casually styled with a classic 
button-down collar and embellished with 
subtle trocas buttons. 

Art.no: 	 3002532
Colour: 	 Olive Dust
Sizes: 	 37–45

6 8

n o t e s

6 9

20
22

L I N E N  S H I R T S

JOHN BELMONT  
LINEN TAILORED
John Belmont Linen has a button down collar and 
is crafted from an Italian Albini fabric made from 
French Normandy linen. 
Art.no: 	 3003132
Colour: 	 Charcoal, Sand
Sizes: 	 37–45

JOHN BELMONT  
LINEN REGUL AR
John Belmont Linen has a button down collar and 
is crafted from an Italian Albini fabric made from 
French Normandy linen.
Art.no: 	 3003122
Colour: 	 Charcoal, Sand
Sizes: 	 39 –48
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L I N E N  S H I R T S

n o t e s

7 0

n o t e s

GEORGE PACIFIC BRETON  
STRIPE LINEN TAILORED
Art.no: 	 3002132
Colour: 	 Mid Blue
Sizes: 	 37–45

7 1
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GEORGE PACIFIC  
LINEN TAILORED
This piece embodies summer relaxation, with its 
contemporary cut away collar and light character. 
Art.no: 	 3002032
Colour: 	 White, Light Blue
Sizes: 	 37–45

GEORGE PACIFIC  
LINEN REGUL AR
This piece embodies summer relaxation, with its 
contemporary cut away collar and light character. 
Art.no: 	 3002022
Colour: 	 Light Blue
Sizes: 	 39–47

GEORGE PACIFIC BRETON  
STRIPE LINEN REGUL AR
Art.no: 	 3002122
Colour: 	 Mid Blue
Sizes: 	 39–47

GEORGE PACIFIC  
STRIPE LINEN TAILORED
Art.no: 	 3002232
Colour: 	 Mid Blue
Sizes: 	 37–45

GEORGE PACIFIC  
STRIPE LINEN REGUL AR
Art.no: 	 3002222
Colour: 	 Mid Blue
Sizes: 	 37–47

JOHN MALIBU  
LINEN TAILORED
John Malibu Linen has 55% cotton and 45% linen 
composition making it light and airy, as well as 
soft and comfortable. The fabric quickly adapts 
to the surrounding temperatures. 

Art.no: 	 3002432
Colour: 	 Olive Dust, Light Blue, Red
Sizes: 	 37–45
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 P R E M I U M  S E L E C T I O N 

David  
Seaside  
Linen
David Seaside Linen is a great casual everyday 
summer shirt. It's has a button down collar, is 
garment dyed and the result is a solid color 
that ages beautifully. 

n o t e s

7 3

DAVID SEASIDE  
LINEN REGUL AR
Art.no: 	 3002822
Colour: 	 Navy, White, 			 
	 Olive Dust, Graphite
Sizes: 	 39–48

DAVID SEASIDE  
LINEN TAILORED
Art.no: 	 3002832
Colour: 	 Navy, White,			 
	 Olive Dust, Graphite
Sizes: 	 37–45
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W O R K B O O K
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2-PLY YARN100% COTTON GARMENT WASHEDSECURE BUTTON
ATTACHMENT

There are few shirts as iconic as the Oxford. And Porto is as classic as they come. It’s designed 
with a box pleat for comfort and a cut-and-sewn placket at the front. The fabric is garment 

washed for increased softness. It’s a yarn-dyed 50/1 (1-ply) x 24/2 (2-ply) 2-by-2 basketweave 
construction, woven by one of our partner fabric mills in Joane, Portugal. It’s certified by 

OEKO-TEX® STANDARD 100, assuring the absence of harmful chemicals.

t h e  b u t t o n  d o w n  c l a s s i c

Porto  
Oxford
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P O R T O

PORTO OXFORD  
TAILORED SHIRT
Art.no: 	 2010
Colour: 	 Navy, White, Light Blue, 	
	 Grey, Black
Sizes: 	 S–3XL

P O R TO  O X F O R D  
R E G U L A R  S H I R T
Art.no: 	 2009
Colour: 	 Black, Navy, White, Light Blue
Sizes: 	 S–4XL

W'S PORTO  
OXFORD SHIRT
Art.no: 	 2011
Colour: 	 Black, Navy, White, Light Blue
Sizes: 	 XS–XXL

n o t e s

n o o sn o o sn o o s
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n o o s

n o o s

n o o s

n o o s
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P O R T O

P O R TO  O X F O R D  
S T R I P E D  TA I LO R E D  S H I R T
Art.no: 	 2013 
Colour: 	 Light Blue 
Sizes: 	 S–3XL

W ’S  P O R TO  O X F O R D  
S T R I P E D  TA I LO R E D  S H I R T
Art.no: 	 2015
Colour: 	 Light Blue
Sizes: 	 XS–XXL

P O R TO  O X F O R D  
S T R I P E D  R E G U L A R  S H I R T
Art.no: 	 2012 
Colour: 	 Light Blue 
Sizes: 	 S–4XL

n o t e s

n o o s

n o o s

n o o s
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W O R K B O O K

w a s h  i t  |  h a n g  i t  |  w e a r  i t

Non Iron
Designed and crafted to withstand a full day of activity and movement without wrinkling. 

The non-iron performance is a result of countless hours reviewing and testing weave techniques, 
density, and finishing methods. The shirts are made from an 80/2 x 80/2 (2-ply) 100% cotton twill 

fabric, finished with a non-iron treatment free from harmful chemicals, equipped with Ascolite® 
secured buttons and sewn with strong fused seams.

LONG STAPLE
COTTON100% COTTON SECURE BUTTON

ATTACHMENT
2-PLY YARN FUSED SEAMS
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N O N  I R O N

PL AINTON  
REGUL AR SHIRT
Art.no: 	 1978 Non Iron
Colour: 	 White, Light Blue 
Sizes: 	 S-4XL

PL AINTON  
TAILORED SHIRT
Art.no: 	 1979 Non Iron
Colour: 	 White, Light Blue 
Sizes: 	 S–3XL

W'S PL AINTON  
A-LINE SHIRT
Art.no: 	 1980 Non Iron
Colour: 	 White, Light Blue
Sizes: 	 XS-3XL

W'S PL AINTON  
TAILORED SHIRT
Art.no: 	 1981 Non Iron
Colour: 	 White, Light Blue 
Sizes: 	 S–XXL

CHECKTON  
REGUL AR SHIRT
Art.no: 	 1985 Non Iron
Colour: 	 Navy/White 
Sizes: 	 S–4XL

CHECKTON  
TAILORED SHIRT
Art.no: 	 1986 Non Iron
Colour: 	 Navy/White 
Sizes: 	 S-3XL

W’S CHECKTON  
TAILORED SHIRT
Art.no:	 1987 Non Iron
Colour:	 Navy/White 
Sizes:	 XS-XXL

STRIPETON   
REGUL AR SHIRT
Art.no: 	 1982 Non Iron
Colour: 	 Navy/White 
Sizes: 	 S–4XL

STRIPETON  
TAILORED SHIRT
Art.no: 	 1983 Non Iron
Colour: 	 Navy/White 
Sizes: 	 S–3XL

W’S STRIPETON  
TAILORED SHIRT
Art.no:	 1984 Non Iron
Colour:	 Navy/White 
Sizes:	 XS–XXL

n o t e s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s

n o o s
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Washed 
Denims

100% COTTON 2-PLY YARN GARMENT WASHED

There really is something special about denim shirts. The textured 
surface, the deep color, and the patinating character of indigo. 
With time they tend to become some of the most used shirts in 
the daily arsenal. Our denims are made from yarn-dyed 2-ply 
denim twill fabric and garment washed for extra softness.

8 6
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D E N I M  S H I R T S

DOVER DENIM  
TAILORED SHIRT
Art.no: 	 1564
Colour: 	 Denim Blue, Mid Blue
Sizes: 	 S-3XL

W'S DOVER DENIM  
TAILORED SHIRT
Art.no: 	 1565
Colour: 	 Denim Blue, Mid Blue 
Sizes: 	 XS–XL

n o t e s

CHILTON DENIM  
REGUL AR SHIRT
Art.no: 	 1875
Colour: 	 Dark Denim Blue 
Sizes: 	 S–3XL

CHILTON DENIM  
TAILORED SHIRT
Art.no: 	 1736
Colour: 	 Dark Denim Blue 
Sizes: 	 S–3XL

W’S CHILTON DENIM  
TAILORED SHIRT
Art.no:	 1737
Colour:	 Dark Denim Blue 
Sizes:	 XS–XXL

n o o s n o o s n o o s
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OXFORD  
REGUL AR SHIRT
Regular fit shirt in cotton oxford with  
button down collar and chest pocket. 
Art.no: 	 1577
Colour: 	 White 
Sizes: 	 S-3XL

OXFORD  
TAILORED SHIRT
Tailored fit shirt in cotton oxford  
with button down collar.
Art.no: 	 1578
Colour: 	 White, Light Blue 
Sizes: 	 M–3XL

W'S OXFORD  
TAILORED SHIRT
Shirt in cotton oxford with  
button down collar. 
Art.no: 	 1579
Colour: 	 White, Light Blue
Sizes: 	 XS-XXL

n o t e s
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S H I R T S

PL AINFIELD  
REGUL AR SHIRT
Art.no: 	 1520
Colour: 	 White, Light Blue 
Sizes: 	 S-5XL

PL AINFIELD  
TAILORED SHIRT
Art.no: 	 1521
Colour: 	 White, Light Blue 
Sizes: 	 S–3XL

W'S PL AINFIELD  
TAILORED SHIRT
Art.no: 	 1522
Colour: 	 White, Light Blue
Sizes: 	 XS-XXL

W'S PL AINFIELD  
A-LINE SHIRT
Art.no: 	 1806
Colour: 	 White, Light Blue 
Sizes: 	 XS–3XL

n o t e s

TWOFOLD SLIM  
FIT SHIRT
A classic business shirt, designed with a 
sophisticated cut-away collar and folded placket. 
Art.no: 	 1155
Colour: 	 White, Light Blue 
Sizes: 	 S-XXL

TWOFOLD  
REGUL AR SHIRT
A classic business shirt, designed with a 
sophisticated cut-away collar and folded placket. 
Art.no: 	 1107
Colour: 	 White, Light Blue 
Sizes: 	 S–3XL

W'S TWOFOLD  
TAILORED SHIRT
A classic business shirt, designed with a 
sophisticated cut-away collar and folded placket. 
Art.no: 	 1108
Colour: 	 White, Light Blue
Sizes: 	 XS-XXL
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STRIPEFIELD 
TAILORED SHIRT
Crafted from a yarn-dyed 100% long-staple cotton 
fabric woven from 80/2 x 80/2 (2-ply) cotton yarns 
and finished with an easy-iron treatment. 
Art.no: 	 1527
Colour: 	 Light Blue 
Sizes: 	 S–3XL

STRIPEFIELD  
REGUL AR SHIRT
Crafted from a yarn-dyed 100% long-staple cotton 
fabric woven from 80/2 x 80/2 (2-ply) cotton yarns 
and finished with an easy-iron treatment. 
Art.no: 	 1526
Colour: 	 Light Blue  
Sizes: 	 S–3XL

STRETCHFIELD  
TAILORED SHIRT
Art.no: 	 1641
Colour: 	 Black 
Sizes: 	 S–3XL

STRETCHFIELD  
REGUL AR SHIRT
Art.no: 	 1640
Colour: 	 Black
Sizes: 	 S-3XL

W’S STRIPEFIELD  
TAILORED SHIRT
Crafted from a yarn-dyed 100% long-staple cotton 
fabric woven from 80/2 x 80/2 (2-ply) cotton yarns 
and finished with an easy-iron treatment. 
Art.no:	 1528
Colour:	 Light Blue  
Sizes:	 XS–XXL

W'S STRETCHFIELD  
TAILORED SHIRT
Art.no:	 1642
Colour:	 Black 
Sizes:	 XS-XL

S H I R T S

n o t e s
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W O R K B O O K

Active

9 5

Active Collection is our interpretation of modern sports apparel. A functional line of clean, yet 
sophisticated garments in black, white and dark navy, where design meets function. Included in the 
collection are a unisex jacket, t-shirts for men and women, and a pair of men’s shorts. In our effort 
to provide you with more sustainable alternatives each item is made from recycled polyester. The 
t-shirts and shorts have sweat- and moisture-wicking properties, they’re all lightweight with high 

breathability, and are designed for any sports activity you might indulge in.
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ACTIVE JACKET
Art.no: 	 2112
Colour: 	 Black
Sizes: 	 XXS–4XL

ACTIVE SHORTS
Art.no:	 2115
Colour:	 Black
Sizes:	 XS–4XL

A
C

TI
V

E

QUICK-DRY
FINISH

ANTI STATIC
TREATMENT

LIGHTWEIGHT
FABRIC

UNISEX

PES

RECYCLED
POLYESTER

4-WAY
STRETCH

PES

RECYCLED
POLYESTER

ANTI STATIC
TREATMENT

A C T I V E

9 7
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ACTIVE TEE
Art.no: 	 2113
Colour: 	 White, Black, Dark Blue
Sizes: 	 XS-4XL

W'S ACTIVE TEE
Art.no: 	 2114
Colour: 	 White, Black
Sizes: 	 XS-XXL

PLACEHOLDER

n o t e s

A C T I V E

QUICK-DRY
FINISH

ANTI STATIC
TREATMENT

PET

RECYCLED
POLYESTER

2-WAY
STRETCH

A C T I V E
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W O R K B O O K

Jersey

1 0 1
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W O R K B O O K

c a m d e n  p o l o  &  c a m d e n  s t r e t c h  p o l o

The Iconic Polo

1 0 2

COMBED COTTON LONG STAPLE
COTTON

Since its debut on the world stage at the beginning of the 19th hundreds, this icon of a garment has been 
worn by movie stars and rebels alike. It’s a hybrid between a shirt and a t-shirt, making it the perfect 

compromise. Casual, yet sophisticated. Well-dressed, yet relaxed. We offer two alternatives, both made 
from Oeko-tex 100 certified combed long-staple cotton yarns. The first, Camden Polo, is made from 
100% Cotton Oeko-tex 100 certified yarns and features a 30/2 (2-ply) knit at a substantial yet light 

240 g/m2. The ribs are 5-layer and reinforced with elastane for stability and durability. 
Our second option, The Camden Stretch Polo, features an identical design but for increased comfort
and ease of movement, it has a 95%/5% cotton/elastane blend. The fabric is at 220g/m2 with a 30/1 

(1-ply) knit from Oeko-tex certified yarns, and the ribs are 4-layer and reinforced with elastane.
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C A M D E N
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W'S CAMDEN STRETCH POLO
Art.no: 	 1192
Colour: 	 Black, White, Army Green, Storm Blue, Grey Mélange, 
	 Navy, Light Blue, Sky Blue, Red
Sizes: 	 XS–XXL

CAMDEN POLO
Art.no: 	 1191
Colour: 	 Black, White, Storm Blue, Grey Mélange, 
	 Navy, Light Blue, Sky Blue, Red
Sizes: 	 S-3XL 
	 S-5XL (White, Navy, Black)

CAMDEN STRETCH POLO
Art.no: 	 1541
Colour: 	 Black, White, Army Green, 
	 Storm Blue, Grey Mélange, Navy
Sizes: 	 S–3XL

n o t e s
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2-WAY
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2-WAY
STRETCH
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c o m m u t e r  p o l o

Mercerized Long 
Staple Cotton

Sitting down to create our most exclusive piqué polo, the Commuter Polo, we started at the fiber 
level using durable yet soft fine long-staple cotton. After having spun the fine Oeko-tex 100 

certified cotton yarns, they are mercerized. It’s a process that strengthens the yarn and gives it 
a lustrous, shiny appearance, while also increasing the color constancy of the fabric. In order to 
further enhance the smoothness, the mercerized yarn is gassed very quickly using a hot flame. 

This is to remove any access fuzz or lint on the thread. Thereafter the yarns are knitted into a 60/2 
(2-ply) piqué knit at a light and comfortable 190 g/m2, which is crafted into the final garment. 

A sophisticated and subtle piqué polo with a smooth hand-feel and tonal buttons.

C O M M U T E R

n o t e s
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C O M M U T E R  P O LO
100% mercerized long stapled cotton 
Art.no: 	 2039
Colour: 	 Black, Navy, White
Sizes: 	 S–3XL

C O M M U T E R  S W E AT E R
It features a 90% Cotton / 10% Polyester loopback 
fabric made from 3-ply Oeko-tex Certified yarns. 
Art.no: 	 1932
Colour: 	 Black, Navy
Sizes: 	 S–3XL

W 'S  C O M M U T E R  S W E AT E R
It features a 90% Cotton / 10% Polyester loopback 
fabric made from 3-ply Oeko-tex Certified yarns. 
Art.no: 	 1933
Colour: 	 Black
Sizes: 	 S–XXL
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A L F I E

a l f i e  h o o d i e

The Casual 
Classic

The hoodie is one of the most iconic casual garments there are. Alfie is our interpretation. It’s made 
from 80% cotton / 20% Polyester 3-ply yarns certified according to Oeko-Tex 100. The polyester 

blend increases the color constancy, strength, and durability of the garment. To bring out a high 
level of comfort, the inside of the fabric is brushed, giving it a soft hand-feel. For stability and 

durability, the ribs including, cuffs, and hem, feature a 95%/5% cotton/elastane blend.

1 0 9

A L F I E

1 0 8

ALFIE SWEATER
Features our own custom-developed 80% 
Cotton / 20% Polyester loopback fabric made 
from 3-ply Oeko-tex Certified yarns. 
Art.no: 	 1930
Colour: 	 Black, Navy, Grey Mélange
Sizes: 	 S–5XL

ALFIE ZIP HOOD
Made from 80% cotton / 20% Polyester 3-ply 
yarns certified according to Oeko-Tex 100. 
Art.no: 	 1968
Colour: 	 Black, Navy, Grey Mélange
Sizes: 	 S–5XL

W'S ALFIE SWEATER
Features our own custom-developed 80% 
Cotton / 20% Polyester loopback fabric made 
from 3-ply Oeko-tex Certified yarns. 
Art.no: 	 1931
Colour: 	 Black, Navy, Grey Mélange
Sizes: 	 XS–XXL

W'S ALFIE ZIP HOOD
Made from 80% cotton / 20% Polyester 3-ply 
yarns certified according to Oeko-Tex 100. 
Art.no: 	 1969
Colour: 	 Black, Navy, Grey Mélange
Sizes: 	 XS–3XL
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T I P T O N

Few garments are as liked as the t-shirt. A true staple in every wardrobe, man or woman. 
Ours feature a 95% / 5% organic cotton/elastane blend for comfort and ease of movement. 

It’s cut from a 36/1 single jersey knit construction featuring 28 gauge at a light and airy 180 g/m2 
and finished with an antipilling treatment.
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TIPTON TEE
Features a 95% / 5% cotton/elastane blend 
for comfort and ease of movement. 
Art.no: 	 2035
Colour: 	 Black, White, Navy
Sizes: 	 S–4XL

W'S TIPTON TEE
Features a 95% / 5% cotton/elastane blend 
for comfort and ease of movement. 
Art.no: 	 2036
Colour: 	 Black, White, Navy
Sizes: 	 XS–3XL
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O R G A N I C  C O T T O N

Tipton Tee

CHANGING TO
ORGANIC

2-WAY
STRETCH
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EDT. ALL STARS HOOD
Crafted in a quality cotton/polyester 
jersey with a brushed backside and 
ribbed cuff and hem. 

Art.no: 	 RE2114
Colour: 	 Light Grey Mélange
Sizes: 	 M–3XL

n o t e s
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EDT. TEE
Made in 100% cotton, designed with a water-
based logo print at chest, woven logo label 
and contrast neck tape. 
Art.no: 	 RE2110
Colour: 	 Light Grey Mélange
Sizes: 	 S-3XL
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J E R S E Y



1 1 5

n o t e s

20
22

W O R K B O O K

Footwear
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C H E L S E A

CHELSEA SUEDE BOOT
Classic Chelsea boots made of selected top quality 
suede. Soft cow skin lining and sole in TR rubber
Art.no: 	 1850
Colour: 	 Congac, Brown, Black
Sizes: 	 40–46

W'S CHELSEA SUEDE BOOT
Classic Chelsea boots made of selected top quality 
suede. Soft cow skin lining and sole in TR rubber 
Art.no: 	 1851
Colour: 	 Congac, Brown, Black
Sizes: 	 36–41

n o t e s

CHELSEA LEATHER BOOT
Classic Chelsea boots made of selected top quality 
suede. Soft cow skin lining and sole in TR rubber.
Art.no: 	 1952
Colour: 	 Congac, Brown, Black
Sizes: 	 40–46

W'S CHELSEA LEATHER BOOT
Classic Chelsea Boot made from top quality pull up  
leather. Soft calf skin lining and sole in TR rubber.
Art.no: 	 1953
Colour: 	 Congac, Brown, Black
Sizes: 	 36–41
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Gobi Desert 
Suede Boot

1 1 9

B O O T S

Classic desert boot with traditional crepe sole, made 
in 100% water repellent suede. Lined with soft calf 
skin and cushioned insole for optimal comfort. 

BARI SUEDE BOOT
Classic Chelsea boots made of selected top quality 
suede. Soft cow skin lining and sole in TR rubber 
Art.no: 	 2062
Colour: 	 Taupe, Brown, Cognac
Sizes: 	 40–46

GOBI DESERT SUEDE BOOT
Art.no: 	 2023
Colour: 	 Sand, Cognac
Sizes: 	 40–46

CIMONE CURLING BOOT
Classic curling boot made of water 
repellent top quality German suede. 
Art.no: 	 1958
Colour: 	 Black
Sizes: 	 41–46

W'S CIMONE CURLING BOOT
Classic curling boot made of water 
repellent top quality German suede. 
Art.no: 	 1959
Colour: 	 Black
Sizes: 	 36–41

BARI LEATHER BOOT T
Art.no:	 1954
Colour:	 Cyclone Seafox
Sizes:	 40-46
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S N E A K E R SC H E L S E A

h a n d m a d e  i n  g u i m a r e s ,  p o r t u g a l

Luigi Leather 
Sneaker

Luigi is our interpretation of the classic sneaker. Comfortable, versatile, and 
timeless. It’s handmade by our partner factory in Guimares, Portugal, and 
features a clear white custom sole, a plain front, and a 2.8cm height. It’s 

made from European sourced soft Aniline/Full Grain cow leather, the most 
durable part of the animal hide. Due to its tight grain structure, it’s good at 

resisting moisture and will develop a beautiful patina over time. The inside of 
the shoe is lined with soft calf leather and features a cushioning removable 

insole for increased arch support, also dressed in calf leather.

1 2 0

20
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LUIGI LEATHER  
HIGH TOP SNEAKER
Art.no: 	 2026
Colour: 	 White
Sizes: 	 40–46

W'S LUIGI LEATHER  
HIGH TOP SNEAKER
Art.no: 	 2027
Colour: 	 White
Sizes: 	 36–42

LUIGI LEATHER SNEAKER
Art.no: 	 1902
Colour: 	 White
Sizes: 	 40–46

W'S LUIGI LEATHER SNEAKER
Art.no: 	 1905
Colour: 	 White
Sizes: 	 36–42

n o t e s
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Blazers
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PEMBROKE CLUB BL AZER
Two button club blazer with single vent. 
Embossed silver buttons. 
Art.no: 	 1165
Colour: 	 Navy 
Sizes: 	 46–116

W'S PEMBROKE  CLUB BL AZER
Two button club blazer. 
Embossed silver buttons. 
Art.no: 	 1166
Colour: 	 Navy
Sizes: 	 36–44
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S C A R F ,  B E A N I E  &  G L O V E S

Siena 
Collection

As we gradually move into the depths of cold winter, our Siena Collection comes into play. 
It includes classic black leather gloves, a scarf as smooth as silk itself, and a beanie with all 

those inherent merino wool features to get you through winter with your ears intact. 
They’re all delivered in a specially developed non-woven gift bag.
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A C C E S S O R I E S
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SIENA BEANIE
Art.no: 	 2123
Colour: 	 Grey
Sizes: 	 One Size

SIENA SCARF
Art.no: 	 2124
Colour: 	 Grey, Light Grey
Sizes: 	 196x32 cm

SIENA LEATHER GLOVES
Art.no: 	 2121
Colour: 	 Black
Sizes: 	 S/M, L/XL

W'S SIENA LEATHER GLOVES
Art.no: 	 2122
Colour: 	 Black
Sizes: 	 S/M, L/XL

1 2 8
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EDT. CAP
Art.no: 	 RE2118
Colour: 	 Marine

BERKELEY FRESCOBOL  
BEACH BATS
Unique handmade wooden beach bats  
consisting of bass wood and black walnut. 
Art.no: 	 2052
Colour: 	 Natural Wood

1 3 0

A C C E S S O R I E S

EDT. BC CAP
The Edt. Cap is a classic 6-panel baseball cap 
made in a durable 100% cotton twill fabric. 
Art.no: 	 RE2119
Colour: 	 Burgundy

CASHMERE SCARF
Luxury scarf spun from 
the softest cashmere 
Art.no: 	 1935
Colour: 	 Light Grey
Size:	 170x28 cm

SEVEN DAY SOCKS
Gift box with seven pairs of socks.
Cotton blend with polyamide and lycra.
Art.no: 	 1725
Colour: 	 Black/Grey
Size:	 36–45

BRKLY CAP
Cotton cap with tonal 
3D embroidery at front 
Art.no: 	 1912
Colour: 	 Navy

LISBOA SUNGL ASSES
Art.no: 	 2106
Colour: 	 Brown

CHESTER CHINOS
Chino in a comfortable cotton/
lycra blend. Garment wash. 
Art.no: 	 1706
Colour: 	 Khaki Beige
Size: 	 29–38

W'S CHESTER CHINOS
Chino in a comfortable cotton/
lycra blend. Garment wash. 
Art.no: 	 1707
Colour: 	 Khaki Beige
Size:	 28–34

BINGLEY BELT
Suede belt with nickel buckle. 
Art.no: 	 1805
Colour: 	 Brown
Size: 	 85–105
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MM V B AG S . C O M

The formal definition of a bag is a ”portable, closable cannister with handles, made for carrying items”. 
MMV Bags is something more. Built on the foundation of a genuine passion for craftsmanship, MMV Bags 
produces goods made to be used every day for the rest of your life. MMV is the roman numeral for 2005, 
which was when we made our first leather bag. From the beginning, we decided never to be compromising 
– with anything. After almost 15 years of hard work together with some of the best tanneries and artisans 

around, we’re proud to offer three different ranges of supreme quality products.

A great bag should be like you; becoming softer and more beautiful for each year. 
Bring your MMV on your life journey and let every adventure leave its marks, resulting 

in a beautiful patina that tells your story.



1 3 5

20
22

W O R K B O O K
20

22

e x c l u s i v e  h a n d  m a d e  i n  i t a l y

Varese

1 3 4

With Varese we aimed beyond what we've done before. We looked long and hard for a suitable partner. 
Finally, in the italian city of Varese we found a team of leather artisans specializing in small batch supreme 

quality production. With the use of exclusive grained calf leather, and soft alcantara lining, we've developed 
a small series of bags and accessories, combining utilitarian functionality and elegant design, creating the 

pinnacle of travel gear luxury. 
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VARESE OVERNIGHTER
Art.no: 	 2015
Colour: 	 Black, Militare
Size: 	 52x25x30 cm (LxWxH)

VARESE ONENIGHTER
Art.no: 	 2016
Colour: 	 Black, Militare
Size: 	 40x12x30 cm (LxWxH)

VARESE L APTOP SLEEVE
Art.no: 	 2017
Colour: 	 Black, Militare
Size: 	 35x2x26 cm (LxWxH)

VARESE SHIRT CASE
Art.no: 	 2018
Colour: 	 Black, Militare
Size: 	 38x26x9 cm (LxWxH)
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W O R K B O O K

s t r o m b o l i  l e a t h e r

Luton
Every piece in the Luton series is crafted from durable stromboli leather, made to last a life time. 

With use, these pieces will develop a beautiful patina uniquelly characterized by the owners lifestyle. 
Items range from large weekenders to functional washbags and slim briefcases. 
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L U T O N

LU TO N  L A P TO P  S L E E V E
Art.no: 	 2003
Colour: 	 Cognac, Chocolate
Size: 	 35x2,5x25 cm (LxWxH)

LUTON CARDHOLDER
Art.no: 	 2005
Colour: 	 Cognac, Chocolate
Size: 	 7,5x10,5 cm (HxW)

LUTON NAMETAG
Art.no: 	 2006
Colour: 	 Cognac, Chocolate
Size: 	 12x7 cm (HxW)

LUTON WASHBAG
Art.no: 	 2004
Colour: 	 Cognac, Chocolate
Size: 	 25x12x14 cm (LxWxH)

n o t e s

LU TO N  W E E K E N D E R
Art.no: 	 2000
Colour: 	 Cognac, Chocolate
Size: 	 55x25x30 cm (LxWxH)

LUTON OVERNIGHTER
Art.no: 	 2001
Colour: 	 Cognac, Chocolate
Size: 	 48x20x28 cm (LxWxH)

LUTON BRIEFCASE
Art.no: 	 2002
Colour: 	 Cognac, Chocolate
Size: 	 39x7x30 cm (LxWxH)
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Commuter
The Commuter series is made to accomodate an active lifestyle. 
The products are made from a durable polyurethane material and 

equipped with water proof zippers to withstand rain and bad weather.

20
22
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COMMUTER OVERNIGHTER
Art.no: 	 2007
Colour: 	 Black
Size: 	 46x20x33 cm (LxWxH)

COMMUTER WASHBAG
Art.no: 	 2008
Colour: 	 Black
Size: 	 25x11x15 cm (LxWxH)
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@ B E R K E L E Y C O M P A N Y
B E R K E L E Y C O M P A N Y . C O M


